

お詫びと訂正

『スタンダードテキスト財務会計論（第16版）』第1刷について、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

ページ数	訂正前	訂正後
p.155、設例 1, 3行目	……貸付金の貸付期間は <u>5</u> 年、表面 利子率は……	……貸付金の貸付期間は <u>3</u> 年、表面 利子率は……
p.216、14行 目	……。この場合、 <u>同種</u> 資産の交換で あれば……	……。この場合、 <u>異種</u> 資産の交換で あれば……

以上